
Připoj se k BMW Financial Services v České republice a podílej se na implementaci průlomového přímého prodejního 
kanálu a online prodeje vozidel s financováním, který změní způsob, jakým zákazníci nakupují své vysněné vozy BMW 
a MINI.

Project Management Internship (m/f/x)         

Tato jedinečná příležitost ti umožní nahlédnout pod pokličku projektového řízení velké nadnárodní skupiny, přispět k 
vývoji špičkových technologií a zanechat trvalý dopad na automobilový průmysl.

Náplň práce

Podpora interního projektového týmu při integraci financování do online prodeje vozidel v ČR a na Slovensku.
Aktivní účast na workshopech a pravidelných status meetinzích, kde budeš mít možnost nahlédnout do procesu
projektového řízení.
Monitoring a reporting klíčových projektových metrik a KPI.
Aktivní podpora při testování nového systému online prodeje vozidel a zajištění co nejatraktivnějšího zákaznického
zážitku.
Úzká spolupráce s vývojovým týmem v Německu a Polsku.
Zajištění úspěšného a hladkého go-live a následná intenzivní podpora po spuštění.

Co očekáváme

Student VŠ na bakalářském nebo magisterském stupni.
Vášeň pro automobilový průmysl a chuť podílet se na průlomovém projektu.
Skvělé analytické myšlení, silné komunikační a týmové dovednosti.
Zapojení vlastní kreativity a inovativního myšlení při utváření budoucnosti BMW. 
Znalost testovacích nástrojů (JIRA, xray) výhodou, ale není podmínkou.
Rodilý mluvčí českého nebo slovenského jazyka a velmi dobrá angličtina, NJ výhodou. 
Motivace k učení a růstu v dynamickém prostředí.

Co nabízíme

Možnost osvojit si moderní agilní metodiky projektového řízení.
Multisport kartu pro volnočasové aktivity.
Produkt experience program, díky němuž si vyzkoušíš řízení vozu BMW.
Příležitost stát se součástí ikonické automobilové značky BMW a podílet se na jejím budoucím směřování. 
Stáž na plný úvazek, až 12 měsíců s možností prodloužení.
Nástup ihned.

Are you looking for an exciting challenge? Then join our team. We look forward to receiving your application
via E-recruiter link.

More insights on LinkedIn @BMW Group
and Instagram @bmwgroupcareers.

Staň se součástí revolučních změn v 
automobilovém průmyslu!

https://system.erecruiter.pl/FormTemplates/RecruitmentForm.aspx?WebID=c7a6325eac634808af83cdbcd455182d



